



## 125810 - Подарки детям в дни мусульманских праздников

---

### Вопрос

В нашей стране мы привыкли своим малым детям в дни праздников (День Разговения или День Жертвоприношения) дарить то, что мы называем 'ийдия – небольшую сумму денег, чтобы порадовать детей. Является ли подобный обычай нововведением или нет?

### Подробный ответ

Хвала Аллаху.

«В этом нет ничего плохого. Напротив, это прекрасный обычай. Ведь обрадовать другого мусульманина – взрослого или ребенка – в пречистом Шариате является поощряемым деянием.

Аллаха просим о помощи. Да благословит Аллах и приветствует пророка нашего Мухаммада, его род и его сподвижников»

Шейх 'Абд аль-'Азиз ибн Баз, шейх Абд аль-'Азиз Аль Шейх, шейх Салих аль-Фаузан, шейх Бакр Абу Зейд.

Фатауа-ль-ляджнати-д-даима ли-ль-бухуси-ль-'ильмия уа-ль-ифта. Т. 26. С. 247.